

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

香港文匯報訊 (記者 李慶全)
2012港姐競選經過多輪淘汰制已選出9位佳麗晉身決賽，最後一位可以進入決賽佳麗昨日公布，幸運佳麗來自紐約、現年22歲的張鈞美 (Amy)。

本年度香港小姐競選決賽定於下月26日舉行

連月來大會進行多輪淘汰賽後，已選出陳潔玲、張名雅、朱千雪、林泳淘、李漢琦、岑杏賢、湯洛雯、曾明俐及黃心穎9位晉身決賽佳麗，昨日記者會上，大會公布將赴泰國拍外景以外，亦由陳百祥揭曉最後一位進入決賽的是來自紐約、現年22歲的張鈞美，明天將聯同陳百祥、曾寶儀及崔建邦啟程到泰國的曼谷及蘇梅島進行外景拍攝。

張鈞美成為最後一位晉身決賽的佳麗，她坦言好高興，因一直盡力去做，信心仍是有的，只是真沒想過可以入到決賽，現知道將要去泰國，也要立即回家執行李。而她心目中感覺譚詠麟不錯，最後也不知自己何以會勝出，或者自己是從紐約回來，有不同味道及風格，結果能否成為三甲，她都是盡量盡心。

尤蔭蔭被叮一臉失落

至於被淘汰的尤蔭蔭、卞曉帆、譚曉倫、王舒銳，蔭蔭在宣布時一臉失落，但她表示心情還可以，因早有了心理準備，問會否與數湯洛

雯的不是所影響？她表示不知道，也未有後悔替人出頭，畢竟也不知是否跟此事有關。提到受害人李漢琦入到決賽？蔭蔭回應說：「沒所謂，大家是朋友，會替她開心！」她指現都希望在娛樂圈發展。

卞曉帆落敗也無損心情，反之她整个人似放鬆了不少，因她都覺得自己不太適合這個選美的舞台，她還是愛自由寧去做生意，加入娛樂圈機會應該很微，但這次亦是很好學習的經驗，但問到有否黑幕？她帶笑說：「我都未入到十強，還未看有黑幕！」

張鈞美幸運過關 晉身決賽

卞曉帆做生意 不留戀娛圈

卞曉帆坦言入娛圈機會應該很微。



4位佳麗最後雖落選，但仍面帶笑容，似無損心情。



昨日宣佈張鈞美成最後入決賽的佳麗。



10位入圍佳麗明天將赴泰國進行外景拍攝。

令你大開眼界

MISS HONG KONG



尾場獲家人捧場 衛蘭獻歌謝親恩

香港文匯報訊 (記者 李思穎)
一連三場的衛蘭「Janice 3000 Day and Night」演唱會前晚順利完成，當晚Janice父

母、妹妹衛詩、好友Janiceman也有來捧場，但依然不見老闆黎明(Leon)現身。Janice獻唱《The Nearness of

You》送給父親，場面感人。近尾聲時，粉絲更不肯離場，結果二度安哥，在依依不捨氣氛下結束。

當晚Janice即與獻唱《The Nearness of You》送給父親，其父感動落淚，她表示：「這首歌是14歲父親教我唱，很多音樂上的訊息也是受他影響。自己很想叫父親和妹妹上台合唱，希望下次有這個機會。」

黎明依舊無影

Leon3晚也沒現身，

Janice表示：「可能我見到佢會緊張。」而唱片公司高層透露Leon有事不能前來，但已看過台前幕後的所有。完騷後的Janice感到很不捨得，除了頭一晚表現緊張，跟住便很期待。對於今次把自己歌曲重新改編，歌迷反應熱烈，她謂：「當然開心，不知說什麼，很感恩。」她坦言很想開part 2，聽到有歌迷於開騷前仍想買門票一事又驚又喜。

Janice在個唱性感歌衫欠奉，也不覺特別修身，但原來她已控制食量有3個月。完騷後便可以開懷大嚼，慶祝一番。

衛蘭父母齊來支持愛女。



譚詠麟杜麗莎演唱會 受颱風影響取消

香港文匯報訊 (記者 李思穎)
「譚詠麟杜麗莎Time After Time演唱會」(見圖)昨日因颱風韋森特襲港，決定取消演出，將改期到本週六下午二時舉行，有關退票及詳情會於確實後盡快公佈。

一連九場的「譚詠麟杜麗莎Time After Time演唱會」在紅館正進行得如火如荼，原定昨日踏入第四場演出，但因颱風影響，主辦單位藝能於昨午四時決定取消當晚演出，阿倫在微博公佈：「考慮到歌迷及工作人員安全問題，主辦方藝能決定今晚紅館舉行之Alan & Teresa time after time演唱會取消，改期至本週六下午二時舉行。詳情請留意今(昨)日電台媒體，明(今)日報章廣告及藝能官方微博。對於演唱會未能如期舉行；深表遺憾。」藝能方面亦發出通知，有歌迷查詢退票等之

資料圖片



安排，因為要等候香港紅磡體育館之批准及安排，詳細消息將會於確實後盡快公佈，不便之處，敬請原諒！原定本週六晚是演唱會的尾場，今次改期的一場亦安排在週六下午舉行，換言之當日將舉行日、夜兩場，對於阿倫和杜麗莎兩位有份量的歌手，相信不會被難倒。

察覺老公想要BB

梁靜茹積極調養身體



香港文匯報訊 (記者 凡文)「情歌天后」梁靜茹(見圖)下月將推出新專輯《愛久見人心》，其所屬唱片公司特別費心思地將台北一唱片舖貼滿梁靜茹的新碟海報。日前梁靜茹現身該唱片舖，眼看整家店都是滿滿的自己，她感到很興奮又帶點不好意思說：「整家店都是我的唱片跟海報，有點對不起其他歌手，但看到排行榜上一到十都放着我的唱片，很開心，希望到時發片能有好成績。」

梁靜茹活動行程滿檔，要周圍飛去演出，又要忙宣傳新專輯，因此如有難得的放假日，她會選擇留家陪老公，喜歡做菜的更自爆：「我在家就是個女僕，會切好老公喜歡吃的芒果，備好冰飲料，送到老公面前。」閒時也會和老公一起外出打羽毛球或游泳。而她老公最近迷上Lego，梁靜茹亦很鼓勵他享受獨處的樂趣，指他倆會樂於給予彼此自由與空間。

記者趁機追問梁靜茹何時想生B的問題，她坦言一向順其自然：「我的老爺奶奶沒有給我任何壓力，老公也沒有，但我們最近跟朋友聚會，看得出老公跟小孩玩得開心，感覺他應該想要個孩子。我們有打算要去看中醫或營養師先調養身體再說。」

周柏豪憂外婆病情顯愁緒

香港文匯報訊 (記者 李慶全)周柏豪(見圖)昨日冒著風雨出席迪士尼卡通宣傳活動，柏豪顯得憂心忡忡，原因是前日他於佛山演出時收到家人來電，指外婆因腸胃潰爛要急送入院動手術。柏豪表示外婆已84歲高齡，身體一直也多毛病，今年進出醫院也十多次，上周擺大壽一開席已感不適要送她回家休息，而前日入院，醫生指外婆服藥太多致腸胃潰爛要動手術，但她的心臟又很虛弱，家人都決定冒險一試。柏豪指一直與家人保持聯絡，知道外婆手術成功已經醒醒，也有展露過笑容，不過仍顯得好虛弱，原本身形肥胖的她更在手術後瘦了6、7磅。柏豪昨完成了工作冒著8號風球到醫院探望外婆，他表示自己從小是外婆湊大，又曾救過他一命，所以見外婆大病也分外傷感。



《飛虎》收得TVB拍續集

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 宣萱(圖右)有份演出的劇集《飛虎》，雖然安排在周六、周日播出，收視成績依然理想，無綫已聯絡過宣萱欲開拍續集，由於一切在初步接洽，宣萱未決定會否接拍，但自曝並非如外傳會在劇中死去，笑言死了便不會搵她拍續集。宣萱昨日到新城電台接受薛家燕主持的節目訪問，提到劇集《飛虎》最新收視在周六維持26點，周日則再升四點，有31點，宣萱大感滿意，她坦言：「最初聽到安排在周六、周日連播兩天時，的確有點擔心，畢竟很多觀眾在假日出街，很多猛片又會放在暑假檔期推出，現在有好成績都好滿意。」

問到會否開拍續集，宣萱謂：「要睇公司，因馬德鐘和一些飛虎隊員已不在無綫，之前無綫有搵我傾合約，要求簽一年。(有否加酬勞?)大家都是初步接洽，只提過想開拍《飛虎》續集，但問到什麼時候開拍和是否原班人馬上陣，他們都說未知。(你在劇中結局不是會死嗎?)無死，死了不會續約，不過幾年幾前拍，我唔記得結局了，但係搵得我傾應該未死。」

無膽活活火山拒城電邀請

宣萱對開拍續集都有興趣，會視乎條件而定。她又透露被王維基接洽，邀請拍攝旅遊特輯，去瓦努阿圖拍活火山，宣萱說：「之前伊健都拍過，但對方說這次會更緊張刺激，我唔知要買幾多保險？又驚買得小，最後便推掉他們好意，如果後生20年可能會拍，要我跳傘也沒問題，但行活活火山真的會驚，還是選些較安全的工作。」

王維基也有謝她拍劇，宣萱說：「第一炮選演一些特別角色。(會否介意再做人質?)不會介意，但都想嘗試一些另類角色，粉絲都會給予意見，他們很喜歡我在《飛虎》劇中很cool一面，可能太少見，同時也懷念在《刑事偵緝檔案IV》的故事，又想睇我做壞人。」

《護花》收視成上半年最高 慳妹鍾嘉欣破格請吃飯

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 無綫新劇《護花危情》上周平均收視32點，亦成為上半年收視最高劇集，昨日鍾嘉欣(圖左二)、李綺雯及羅鈞滿等於電視城公布喜訊，但男主角黃宗澤卻另有工作未能一同分享喜悅。

嘉欣對新劇有好成績自然喜上眉梢，因這是她入行八年來反應最好的劇集，最近出街也有觀眾上前讚她戲演得好，唱的主題曲又好聽，她都希望能夠拍續集，不過一切待公司安排。至於拍檔黃宗澤很少參與宣傳，嘉欣相信他在港也會出席宣傳，現希望播大結局她請吃飯黃宗澤能夠抽空出席。嘉欣向來是慳妹一名，今次首次請吃飯，她笑指其實平日都有夾錢的。

拍拖一年多感情很穩定

不過有指《護》劇抄襲亞視的《大提琴與點三八》，嘉欣表示有看過報道，但很多新聞都不知真假，應該是劇集成績好就會有花邊新聞，嘉欣隨即拉開話題指其父母與粉絲都以她唱的主題曲來做鈴聲，當問到男友伍允龍又有否選現時，她則笑指不清楚，要問他才行。李綺雯首次演女警，感覺也很新鮮，至於近來她都蜜運中，她指其實都拍拖有一年多，感情已很穩定，她也會尊重男友以後不談有關前度男友的事。

